
Летњи распуст
Драги ученици, родитељи, учитељи и наставници,

Стигло је време заслуженог одмора након још једне успешне
школске године. Желимо свима да проведу летњи распуст испуњен
смехом, радошћу и незаборавним тренуцима.

Опустите се, уживајте и припремите за нове изазове који нас
очекују у наредној школској години.

Видимо се у септембру! 

http://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/jelenapurkovic/
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Вредне награде за вредну децу
У Основној школи ,,Боривоје Ж. Милојевић“ у току је школски
тематски конкурс ,, Мића Стакић – Снагом руку, снагом срца“.
Конкурс  је  објављен  у  част  Миће  Стакића,  вредног  сељака,
поштеног човека и поносног оца. Захваљујемо породици Стакић
што  негује  традиционалне  вредности  и  не  заборавља  своје
корене!

http://www.krupanj.edu.rs/aktuelno/jelenapurkovic/
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Успех  наших  ученика  на
такмичењу „Мислиша“
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Ученици наше школе су и ове године показали изузетно знање и
вештине на такмичењу „Мислиша”. Постигли су одличне резултате
и достојно представили своју школу:

Први разред
Анастасија Николић – 1. награда
Василије Кикановић – похвала
Теодор Миладиновић – похвала
Други разред
Теодора Грујанић – похвала
Милана Павловић – 3. награда
Андреј Шереметов – 3. награда
Трећи разред
Лука Павловић – похвала
Ђорђе Секулић – похвала
Четврти разред
Никола Ђукановић – похвала
Посебно  истичемо  да  се  Анастасија  Николић  пласирала  на
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Републичко такмичење, што је велики успех за њу и нашу школу.

Честитамо свим ученицима на постигнутим резултатима! Посебну
захвалност упућујемо и њиховим учитељима – менторима, који су
их припремали и подржавали на овом путу знања.
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Пажљивкова  смотра  2025  –
Општинско такмичење

Наша школа је учествовала на Општинској ,,Пажљивковој смотри “
2025.  године,  која  је  одржана  у  понедељак,  28.  априла,  у
просторијама Библиотеке „Политика“.

Ученици првог и другог разреда наше школе показали су одлично
знање и сналажљивост у саобраћајним ситуацијама.

Екипа 3 првог разреда (Нина Чугуровић, Душан Стакић, Душан
Живановић,  Дуња  Јанковић)  под  менторством  учитељице  Биљане
Грујичић,  и  екипа  3  другог  разреда  (Вук  Пајић,  Емилија
Милосављевић,  Ленка  Васић,  Анђела  Танасић)  под  менторством
учитељице Весне Лазаревић, освојиле су прво место и пласирале
се на Регионалну ,,Пажљивкову смотру“.
Поносни  смо  на  наше  младе  учеснике  и  њихове  менторе,  и
честитамо им на изузетном успеху!
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Обавештење о набавци уџбеника
за школску 2025/2026.годину
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